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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ
Είναι αυτονόητο ότι το ταξίδι στο Αφγανιστάν εμπίπτει στην κατηγορία της αποστολής. Είναι

δύσκολο, έχει πολύωρες διαδρομές σε δύσβατα εδάφη και οι «ανήσυχοι» ταξιδιώτες δεν είναι

η πρώτη προτεραιότητα της κυβέρνησης. Κινείται σε περιοχές με μικρή ή καθόλου υποδομή

και  η  διεκπεραίωση  του  ταξιδιού  δεν  ακολουθεί  την  συνήθη  ρουτίνα.  Απευθύνεται  σε

αποφασισμένους και  έμπειρους ταξιδιώτες που ξέρουν να απολαμβάνουν τις ασυνήθιστες

ταξιδιωτικές εμπειρίες και να γεύονται την μοναδικότητα του πρωτοποριακού ταξιδιού. 

Το Cosmorama, πρωτοπόρο όπως πάντα, έχει ήδη πραγματοποιήσει τρεις αποστολές στην

περιοχή και σας προσφέρει τη δυνατότητα όχι μόνο να απολαύσετε μια ιστορική κατάδυση

στο ελληνικό Βασίλειο της Βακτριανής, αλλά να γνωρίσετε και έναν λαό που η παράδοση και

η ιστορική του διαδρομή έχει σκιαστεί από εντάσεις και συγκρούσεις.

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ
Οι πρώτοι ευρωπαίοι ταξιδιώτες που πέρασαν τα σύνορα και μπήκαν στο Αφγανιστάν ήταν οι

ταξιδιώτες από την Ελλάδα! Είναι αλήθεια πως η χώρα αυτή έχει μια αρνητική προβολή μέσα

από την επικαιρότητα. Όμως εμείς όταν την επισκεφθήκαμε βρήκαμε ήρεμους, ευγενικούς και

φιλόξενους κατοίκους που ασχολούνταν με τις αγροτικές και τις άλλες επαγγελματικές τους

εργασίες.  Πολύβουα  παζάρια,  πλούσια  χειροτεχνία,  γαργαλιστική  κουζίνα  και  χυμώδη

φρούτα.  Αυτό  όμως  που  προκάλεσε  την  έκπληξη  όλων  ήταν  ότι  τα  καινούργια

χαρτονομίσματα του Αφγανιστάν φέρουν στη δεξιά γωνία, ελληνική επιγραφή και απεικόνιση

του  νομίσματος  που  κυκλοφόρησε  ο  Έλληνας  βασιλιάς  της  Βακτριανής,  Ευκρατίδης.  Η

ελληνική επίδραση στην Ασία δεν σταμάτησε,  όπως θεώρησαν πολλοί,  στην περίοδο της

Γκαντάρα,  αλλά  συνεχίζει  και  σήμερα  2300  χρόνια  μετά  την  παρουσία  του  Μεγάλου

Αλεξάνδρου στο Αφγανιστάν. Είναι πολλοί αυτοί που έμαθαν για την ύπαρξη του Αφγανιστάν

από την αρνητική εικόνα και τους πολέμους που συντάραξαν την Κεντρική Ασία. Το ταξίδι

αυτό απευθύνεται σε κείνους που ήξεραν για το τι εστί Αφγανιστάν και Βακτριανή πολύ πριν

από  τις  ειδήσεις  του...  CNN!  Στο  ταξίδι  αυτό  θα  επισκεφθούμε  την  πρωτεύουσα  του

Αλέξανδρου - τα αρχαία Βάκτρα - στο Μπαλχ του Μαζάρ Σαρίφ, θα σταθούμε κάτω από την

ακρόπολη της Αλεξάνδρειας Αρείων στη Χεράτ και θα διαβούμε τα ορεινά περάσματα της

Ινδικού Καυκάσου στο Σελάνγκ.
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ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ
Ελληνικό Βασίλειο της Βακτριανής

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η:  Αθήνα -Ισλαμαμπάντ  
Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού  για το Ισλαμαμπάντ την πρωτεύουσα του Πακιστάν. Άφιξη 
αργά το βράδυ και μεταφορά στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

Ημέρα 2η:  Ισλαμαμπάντ.
Το πρωί ξεκινάμε τις διαδικασίες για την βίζα εισόδου στο Αφγανιστάν. Απόγευμα ελεύθερο 
για μια  βόλτα στο Ισλαμαμπάντ. Δείπνο και διανυκτέρευση

Ημέρα 3η:  Ισλαμαμπάντ  - Καμπούλ (αεροπορικώς)
Η μεγάλη στιγμή έφτασε.  Πετάμε για το ίδιο το Αφγανιστάν. Το απόγευμα θα αντικρίσουμε
την πρωτεύουσα Καμπούλ που στέκει αισιόδοξη στα 1.800 μέτρα κάτω από τις χιονισμένες
κορυφές του Ινδικού Καυκάσου (Ινδοκούς).

Ημέρα 4η: Καμπούλ – Χεράτ (αεροπορικώς)
Σήμερα η μέρα είναι  αφιερωμένη στην  αεροπορική  πρόσβαση στο δυτικό  Αφγανιστάν.  Η
σύντομη  πτήση  θα  μας  φέρει  στην  Χεράτ,  γνωστή  στην  αρχαιότητα  σαν  Αλεξάνδρεια
Αρείων.  Απογευματινή  ξενάγηση στην  γραφική  πολιτεία,  μία  από τις  σημαντικότερες  της
Κεντρικής Ασίας όπου η ζωή ακολουθεί ακόμη τους ρυθμούς των περασμένων αιώνων. Θα
φωτογραφηθούμε μπροστά στην Ακρόπολη που πρωτοχτίστηκε από τον Αλέξανδρο όταν
ίδρυσε την πόλη. 
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Ημέρα 5η:  Χεράτ
Ακόμη μια ξενάγηση στη  Χεράτ,  ένα   θησαυροφυλάκιο  των αρχιτεκτονικών μνημείων της
εποχής  του  Ταμερλάνου.  Θα  επισκεφθούμε   το  Μεγάλο  τζαμί  της  Παρασκευής  με  τα
περίτεχνα  γαλαζωπά  πλακίδια  περσικής  επίδρασης.  Στη  συνέχεια  μας  περιμένει  το
συγκρότημα Γκωχαρ Σάντ, με το χαρακτηριστικά μαυσωλεία τύπου Σαμαρκάνδης και τους
πέντε  πανύψηλους  μιναρέδες  των  Τιμουριδών  που  στέκουν  μόνοι  στον  απέραντο
αρχαιολογικό χώρο.
Το  απόγευμα  θα  περιπλανηθούμε  στο  πολύβουο  παζάρι  της  Χεράτ  αναζητώντας  παλιά
Καραβάν σεράϊ και βιώνοντας την  καθημερινότητα των Αφγανών. Το βράδυ μας περιμένει
δείπνο σε επιλεγμένο τοπικό εστιατόριο που φημίζεται για την κουζίνα του.

Ημέρα 6η:   Χεράτ- Μαζάρ Σαρίφ  (αεροπορικώς)
Σύντομη πτήση πάνω από τον Ινδικό Καύκασο (Ινδοκούς) που θα μας φέρει από το ιρανικό
οροπέδιο  της  Χεράτ   στις  ανοιχτές  πεδιάδες  του  Κεντρικής  Ασίας  στα  400  μ..  Το  ίδιο
απόγευμα  θα  επισκεφθούμε  το  λαμπρό  σιιτικό  τέμενος  του  Ιμάμη  Αλί,  ίσως  το  πιο
εντυπωσιακό ισλαμικό κτίσμα στο σημερινό Αφγανιστάν.
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Ημέρα 7η:  Μαζάρ Σαρίφ (αρχαία Βάκτρα)
Το πρωί θα εξορμήσουμε στην πόλη Ακτσά 100 χλμ δυτικά, που έχει το πιο πολύχρωμο
παζάρι  της  χώρας!  Τατζίκοι,  Ουζμπέκοι,  Χαζάροι,  Τουρκμένιοι,  Πέρσες  και  Παστούν,
συρρέουν  καθημερινά  για  να  συναλλαγούν.  Αν  μάλιστα  συμπιέσει  να  είναι  η  μέρα  της
εβδομαδιαίας αγοράς μπορεί να δείτε καμήλες να διασχίζουν την πόλη μεταφέροντας χαλιά
για τη συντεχνία των ταπητουργών. Βιβλικές εικόνες ενός κόσμου,  που ακόμα δεν έχει χαθεί!
Και τώρα τα Βάκτρα! Το μεσημέρι είναι αφιερωμένο στην εξερεύνηση της κοιλάδας που ο
Αλέξανδρος χρησιμοποίησε σαν πρωτεύουσα και σαν τόπο ανάπαυσης των στρατευμάτων
του. Στην πόλη  Μπαλχ, στέκονται όρθια - εκτός από το περίτεχνο τέμενος του Χότζα Παρσά -
τα λάσπινα τείχη των  Βάκτρων, της αρχαίας πολιτείας που κατοίκησε ο Αλέξανδρος.
Είναι εδώ που νυμφεύθηκε τη Ρωξάνη και εξασφάλισε την υποστήριξη του Οξυάρτη και των
άλλων σατραπών της Σογδιανής και της Βακτριανής. Επιστρέφοντας στο Μαζάρ Σαρίφ θα
έχουμε  χρόνο  να  εξερευνήσουμε  τα  παζάρια  της  πόλης  για  ασημένια  κοσμήματα  και
τουρκμενικά χαλιά.
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Ημέρα 8η: Μαζάρ Σαρίφ - Τασκοργκάν – Κουντούζ (170χλμ)
Διασχίζουμε  τις  κεντροαασιατικές  πεδιάδες  με  κατεύθυνση  ανατολικά.  Πρώτη  στάση  στο
Τασκοργκάν όπου ακόμα  σώζεται  η Ακρόπολη της πόλης Αλεξάνδρεια κατά Βάκτρα,
που ίδρυσε ο Αλέξανδρος. Θα πάμε λίγα χιλιόμετρα πιο νότια στο Τίνγκι Τασκόργκαν όπου τα
βουνά  σχηματίζουν  ένα  θεαματικό  φαράγγι  απ’  όπου  διέρχεται  ο  αυτοκινητόδρομος.  Στη
συνέχεια θα σταματήσουμε σε κάποιο από τα  χωριά με την πλινθόκτιστη αρχιτεκτονική και
τους χαρακτηριστικούς τρούλους που δεν έχει αλλάξει εδώ και χιλιάδες χρόνια. Το απόγευμα
καταλήγουμε στο Κουντούζ για διανυκτέρευση.

Ημέρα 9η: Κουντούζ (ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια η εν Οξω! 130χλμ)
Την χαμένη πολιτεία των Ελλήνων στις εσχατιές του Αφγανιστάν,  θα αναζητήσουμε σήμερα.
Μακριά  από  κάθε  γνωστή  πόλη  του  αρχαίου  και  του  νέου  κόσμου  στις  εσχατιές  του
Αφγανιστάν,  η  Αλεξάνδρεια εν Όξω θυμίζει  με τα λιγοστά της ερείπια την επέκταση του
ελληνικού πολιτισμού στα βάθη της Ασίας. Το τοπίο συγκλονίζει, καθώς η απέναντι πλευρά
του Όξου οριοθετεί  το  νότιο  σύνορο του Τατζικιστάν  και  οι  απότομοι  βράχοι  έρχονται  σε
αντίθεση με το γαλήνιο τοπίο της κοιλάδας του ποταμού. Το ενδιαφέρον θα επικεντρωθεί σε
δύο  σημεία  του  εκτενούς  αρχαιολογικού  χώρου  που  ανέσκαψε  αποκλειστικά  η  γαλλική
αποστολή,   κατά  παραγγελία  του  τελευταίου  βασιλιά  του  Αφγανιστάν:  Την  Παλαίστρα
(γυμνάσιο) με τους μαρμάρινους  κίονες, και το Ανάκτορο με τα κορινθιακά κιονόκρανα.
Εδώ βρέθηκε η  διάσημη επιγραφή του Κινέα, του επιστάτη της πόλης,που φιλοξενείται στο
μουσείο της Καμπούλ.

   ,παῖςὢνκόσμιος γίνου
 ,ἡβῶν ἐγκρατής

 ,μέσος δίκαιος
 ,πρεσβύτης εὔβουλος
 .τελευτῶνἄλυπος
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(    Ωςπαιδί γίνε ευγενικός
 , ως νέος εγκρατής

  ωςμεσήλικας δίκαιος
     ωςμεγάλος να δίνεις σωστές συμβουλές

 ,   )όταν πεθαίνεις να μη λυπηθείς

Όντας πολύωρη και κοπιαστική η διαδρομή θα επιστρέψουμε αργά το απόγευμα στο 
Κουντούζ για διανυκτέρευση.

Ημέρα 10η: Κουντούζ -  Καμπούλ  (340 χλμ)
Η σημερινή διαδρομή θα μας χαρίσει ξεχωριστές εικόνες καθώς  θα ανηφορίσουμε τον Ινδικό
Καύκασο (Ινδοκούς).  Τα  φαράγγια  με  τα  λάσπινα  χωριά  που κρέμονται  στο  χάος  και  το
πέρασμα Σαλάνγκ στα 3800 μέτρα θα μας παρασύρουν σε αρκετές φωτογραφικές στάσεις.
Αργά  το  απόγευμα  θα  βρεθούμε  ξανά   στο  γνώριμο  οροπέδιο   στα  1800  μ  και  θα
καταλήξουμε το βράδυ στην Καμπούλ. 
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Ημέρα 11η: Καμπούλ (Ξενάγηση)
Η μέρα είναι αφιερωμένη στην Καμπούλ. Πρώτα μας περιμένει το Αρχαιολογικό μουσείο όπου
φυλάσσονται  ευρήματα  από  τις  ανασκαφές  της  Βακτριανής,  Ελληνικής  και  Βουδιστικής
περιόδου  όπως  δείχνουν  τα  κιονόκρανα  στην  είσοδο  του  μουσείου.  Στη  συνέχεια  θα
περπατήσουμε  στη  βάση  του  λόφου  όπου  βρίσκεται  ο  λιτός  τάφος  του  αυτοκράτορα
Μπαμπούρ,   του ιδρυτή  της  δυναστείας  των Μογγόλων  που  κυβέρνησε την Ινδία για  4
αιώνες.  Στη συνέχεια θα εξερευνήσουμε τον λαβύρινθο του παζαριού της παλιάς Καμπούλ.
Το  μεσημέρι  αξίζει  να  δοκιμάσετε  το  φαγητό  στο  ιστορικό...  «χαμαιτυπείο  –κουτούκι»
Waheed   στην  παλιά  πόλη,   που  εδώ και  έναν  αιώνα  δεν  έχει  αλλάξει  τη  συνταγή  του
chanakei,  του ενός και μοναδικού φαγητού,  που παρασκευάζει. Στη συνέχεια θα σταθούμε
στο  ύψωμα  πάνω  από  τον  περίτεχνο  Σιιτικό  ναό  Σιαράτ  Σαχί,  απολαμβάνοντας  μια
απρόσκοπτη θέα προς την Καμπούλ. Όμως δεν τελειώσαμε. Μας περιμένει ακόμα η διάσημη
Τσίκεν  στρήτ,  με  καταστήματα χειροτεχνίας  ,  κοσμήματα απο Λάπις  λάζουλι  ,  χαλιά   και

μικροαντικείμενα. 
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Ημέρα 12η: Καμπούλ - Μπαμιάν (180χλμ)
Διασχίζουμε την άγνωστη ενδοχώρα περνώντας από τις  περιοχές του κεντρικού Αφγανιστάν
όπου κατοικεί η  μογγολική φυλή των Χαζάρων. Θα σταθούμε στα χωριά των ήρεμων αυτών
ανθρώπων  που  καλλιεργούν  στα  κεντρικά  οροπέδια  κριθάρι  και  ένα  ωραίο  φυτό  με
πανέμορφο λουλούδι, την …μήκωνα υπνοφόρο!! Καταλήγουμε το απόγευμα ανάμεσα από
εντυπωσιακά  ψαμμιτικά  τοπία,  στην  πολιτιστική  καρδιά  του  νεότερου  Αφγανιστάν,  στην
κοιλάδα του Μπαμιάν στα 2500 μ.

Ημέρα 13η: Μπαμιάν - Λίμνες Μπαντ Αμίρ (75 χλμ)
Η μέρα είναι αφιερωμένη στην επίσκεψη του κορυφαίου αξιοθέατου του Αφγανιστάν. Βαθιά
στην  έρημο  των  κεντρικών  οροπεδίων,  στα  3010μ.  αποκαλύπτεται  στα  μάτια  μας  το
εξωκόσμιο σκηνικό των λιμνών του Μπαντ Αμίρ. Λίγοι άνθρωποι κατάφεραν να φτάσουν
σ’  αυτό  το  σημείο  του  κόσμου  όπου  η  φύση  σμίλεψε  απίστευτης  ομορφιάς  φαράγγια,
υψοπλαγιές,  τραπεζοειδή  βουνά  και  τα  στόλισε  με  βαθυγάλανες,  σκουρόχρωμες  και
γαλαζοπράσινες  λίμνες.  Με  τις  ασύλληπτες  εικόνες  του  Μπαντ  Αμίρ  στα  μάτια  μας
επιστρέφουμε το απόγευμα στο Μπαμιάν.
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Ημέρα 14η: Μπαμιάν – Καμπούλ (180χλμ)
Το  πρωί  θα  επισκεφθούμε  τον  αρχαιολογικό  χώρο  του  Μπαμιάν όπου  βρίσκονται
εκατοντάδες υπόσκαφα βουδιστικά σπήλαια του 6ου αιώνα λαξευμένα στο εσωτερικό της
απότομης πλαγιάς. Θα επισκεφθούμε ακόμα το φρούριο Γκολγκόλα των νεώτερων χρόνων,
και  θα σταθούμε στην κεντρική αγορά για  μια  εγγύτερη γνωριμία με τους Χαζάρους που
αποτελούν την κύρια εθνότητα που κατοικεί στην κοιλάδα. Το μεσημέρι παίρνουμε τον δρόμο
της επιστροφής  και καταλήγουμε  το βράδυ πίσω στην Καμπούλ. 
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Ημέρα 15η: Καμπούλ -Αθήνα 
Με πρωινή πτήση πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού πίσω στην Αθήνα. Άφιξη το ίδιο 
απόγευμα. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

ΠΤΗΣΕΙΣ
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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΦΙΞΗΣ

14/05 Αθήνα – Κων/πολη 15.40 17.20
14/05 Κων/πολη -Ισλαμαμπάντ 21.10 03.55*

28/05
28/05

Καμπούλ – Κων/πολη
Κων/πολη - Αθήνα

08.45
18.55

12.55
20.30

*Άφιξη την επόμενη μέρα

ΤΙΜΕΣ

Ταξίδι Διατροφή
Αναχώρησ

η
Διαμον

ή
Δίκλιν

ο
Μονόκλιν

ο

Φόροι
Είσοδο

ι

ΑΦΓΑΝΙΣΤΑ
Ν Ελληνικό

Βασίλειο της
Βακτριανής 

15 ημέρες

HΒ
Ημιδιατροφ

ή

16/4, 14/5,
3/9

5*, 4*,3* 4.790 +780 +960

 Αεροπορικές πτήσεις (οικονομική θέση) Turkish Airlines & τρεις επιπλέον πτήσεις για πιο 

άνετο πρόγραμμα! 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία από 3* & 4* (απλά ξενοδοχεία στο Κουντούζ, Μπαμιάν Χεράτ, χωρίς 

ιδιαίτερες ανέσεις). 5* ξενοδοχείο στο Ισλαμαμπάντ

 Ημιδιατροφή καθημερινά

 Ξεναγήσεις, μεταφορές, εκδρομές όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα

 Τέλη εισόδων στα διάφορα αξιοθέατα

 Έξοδα Βίζας Πακιστάν και Αφγανιστάν καθώς και ειδικών εισόδων σε περιοχές

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.

 Αρχηγός/συνοδός: ΜΑΡΙΑ ΚΑΒΒΑΔΙΑ (ΑΝΑΧ 14/5/2025)

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
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× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
προορισμού.

 Δύο έγχρωμες φωτογραφίες διαβατηρίου το αργότερο έναν (1) μήνα πριν την 
αναχώρηση.

 Βίζες εισόδου στις χώρες.

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση

των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός

σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων

των ταξιδιών μας. 

Ο  ενημερωτικός  Ταξιδιωτικός  Φάκελος  των  ταξιδιών  μας  με  πληροφορίες  πτήσεων,

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός,

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας. 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η
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έκδοση  των  εισιτηρίων  γίνεται  1-2  μέρες  πριν  από  την  αναχώρηση  και  οι  επιθυμίες  για

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς

μεταφέρουμε  την  επιθυμία  στην  αεροπορική  εταιρία,  δεν  είναι  βέβαιο  ότι  αυτή  θα

πραγματοποιηθεί.  Σε  ομαδικά  εισιτήρια  οι  περισσότερες  εταιρίες  δεν  επιτρέπουν  την

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την

πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε  κάθε  Ομαδικό  Ταξίδι  προσφέρουμε  ΔΩΡΕΑΝ σε  όλους  τους  ταξιδιώτες  μας  Ατομική

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο

οι όροι,  η διαδικασία,  τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται  από την ίδια την

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον

ταξιδιώτη  και  οι  σχετικές  αποδείξεις,  γνωματεύσεις  κ.λπ.  (πρέπει  να  είναι  στα  αγγλικά)

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.
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